

परिणीति निभाएंगी अंडरकवर एजेंट की भूमिका

बालीवुड एक्ट्रेस परिणीति चोपड़ा अंडरकवर एजेंट की भूमिका निभाएंगी। यह फिल्म हार्द गल्ल ऑन द ट्रेन के निर्देशक रिभु दासगुप्ता की अगली फिल्म होगी। इस फिल्म के शीर्षक को लेकर अब तक कोई खुलासा नहीं किया गया है। इस फिल्म की कहानी परिणीति के किरदार के इर्द-गिर्द घूमती है जो भारतीय एजेंटों को बचाने के अभियान पर है। परिणीति फिल्म में जिस मिशन पर जाएंगी, उसका अभी खुलासा नहीं किया गया है, लेकिन यह साफ तौर पर कहा जा रहा है कि इस बार फिल्म में भारत और पाकिस्तान का मिशन नहीं पेश किया जाएगा।



रिभु दासगुप्ता की नई फिल्म की शूटिंग मार्च से

फिल्म की टीम से जुड़े एक सूत्र ने बताया कि, फिल्म की कहानी भारत-पाकिस्तान के बैकग्राउंड पर नहीं घुनी गई है। फिल्म में परिणीति एक ऐसे एजेंट की भूमिका में हैं जो पूरे ऑपरेशन का नेतृत्व करती है। फिल्म में उस किरदार के पर्सनल लाइफ और बदले को भी दिखाया गया है। मार्च, 2021 में फिल्म की शूटिंग शुरू करने की योजना बनाई गई है। इस फिल्म के निर्माता अभी से शूटिंग के लिए ऐसे लोकेशनस की तलाश में जुट गए हैं, जहाँ कोरोना काल में उन्हें अपनी फिल्म की शूट करने की मंजूरी मिल सके। एक अन्य सूत्र के अनुसार फिल्म में रजत कपूर, के के मेनन, दिव्येंद्र भट्टाचार्य और हाडी संघु भी नजर आएंगे। परिणीति की रिभु दासगुप्ता के साथ यह दूसरी फिल्म होगी, जिसमें वे साथ-साथ काम करने जा रहे हैं। इससे पहले दोनों 'द गल्ल ऑन द ट्रेन' में साथ काम करने की हामी भर चुके हैं।

कंटेंट जरीना एकता कपूर प्रतिष्ठित वैश्विक सूची में वैश्विक मीडिया के सबसे महत्वपूर्ण लोगों के रूप में चित्रित हुई हैं

एकता कपूर एक ऐसा नाम है जो डेली सोप के साथ एक मजबूत समानता रखती हैं और अब बालीवुड के साथ वह शोप पर भी चल रही हैं। एकता कपूर हाल ही में एक पत्रिका में ग्लोबल मीडिया के सबसे महत्वपूर्ण लोगों के रूप में चित्रित हुई हैं। एकता ने सोशल मीडिया पर इस सम्मान को व्यक्त पाने के बारे में अपने विचार व्यक्त किए, यह साक्षात्कार है, वेगइटी 500 के वार्षिक संस्करण-ग्लोबल मीडिया में सबसे महत्वपूर्ण लोगों के रूप में शामिल होना मेरे लिए पूर्ण सम्मान है। आप सभी दर्शकों और प्रशंसकों से मिले प्यार और समर्थन के लिए धन्यवाद। जय बालीवुड जय माता दी एकता कपूर ने व्यावहारिक रूप से डेली सोप का आविष्कार किया है और अग्रणी होने के नाते वह डिजिटल स्थान के साथ ही आगे भी बनी हुई है। मेटलहुड, कोड एम, बिच्छू का खेल, मुंबई से कहीं और अधिक, प्रत्येक शो ने एक वैचमार्क निर्धारित किया है। बिच्छू का खिलाडी और डाक 7 वहाइड जैसी सीरिज को विविध सामग्री और वायरल दर्शकों की संख्या के लिए पहचान मिली। कंटेंट जरीना को सलाम करना और यह ठीक ही है, वह इस सब के लायक हैं और इससे भी बहुत अधिक हैं। दर्शकों को प्रेम और दिव्य अर्थ कहानियों को देने में लगातार बने रहना।



'क्रिमिनल जस्टिस 2' में अनुप्रिया का महत्वपूर्ण रोल क्रिमिनल डिफेंस लॉयर के किरदार में कर रहीं वापसी

अभिनेत्री अनुप्रिया गोएनका नई वेब सीरीज 'क्रिमिनल जस्टिस विहाइंड क्लोज्ड डोर्स' में एक महत्वपूर्ण रोल में हैं। अनुप्रिया का कहना है कि यह सीरीज महिलाओं के मुद्दों को बात करती है। 'विहाइंड क्लोज्ड डोर्स' सीरीज 'क्रिमिनल जस्टिस' दूसरा सीजन है और अनुप्रिया इसमें क्रिमिनल डिफेंस लॉयर निखत हुसैन के किरदार में अपनी वापसी कर रही हैं। उनका कहना है कि सीरीज का यह दूसरा चैप्टर महिला-केन्द्रित है। उन्होंने कहा, यह सीजन महिलाओं को लेकर है। किसी भी मामले में मेरे अंदर सहानुभूति की भावना उसी वक्त जागृत होती है, जब वह किसी महिला से संबंधित होता है। मैं सोचती हूँ कि उस पर ऐसी क्या बीती होगी कि उसने यह कदम उठाया होगा। अनुप्रिया यहाँ शो के मुख्य किरदार अनु चंद्रा की बात कर रही हैं, जिसे कृति कुलहरि निभा रही हैं। सीरीज में कृति अपने पति का खून कर देती हैं, जो पेशे से एक वेल्ड सफल वकील हैं। इस किरदार का नाम विक्रम चंद्रा है, जिसे जिशु सेनगुप्ता निभा रहे हैं।



शहनाज के लिए माइल्ड स्टोन रहा 2020

पंजाबी अभिनेत्री और गायिका शहनाज गिल ने सोशल मीडिया पर साल के अंत में अपने अनुभव साझा किए हैं। उन्होंने कहा कि साल 2020 उनके लिए एक मील का पत्थर रहा है। शहनाज ने टवीट किया, 2020 मेरे लिए मील का पत्थर रहा है। पंजाबी की युवा लड़की आप सब के प्रेम और सम्मान पाकर इतना आगे आ गई है। इंस्टाग्राम पर मेरा हैशटैग 2 मिलियन को पार कर गया है। आपके धन्यवाद देने के लिए मेरे पास कोई शब्द नहीं है। मैं हमेशा से शहनाजियंस की फैन हूँ। बता दें कि शहनाज गिल को 'विंग वॉस 13' से काफी फेम मिला है, जिसका समापन 2020 में हुआ। विंग वॉस के घर में शहनाज और शो के विजेता सिद्धार्थ शुक्ला के बीच काफी अच्छा बॉन्ड था। इस जोड़ी को दर्शकों ने भी खूब सराहा था और सोशल मीडिया पर 'हैशटैग सिडनाज' खूब ट्रेंड किया था।

'गुंजन सक्सेना' से खुद को कलाकार के तौर पर जाना: जान्हवी

अभिनेत्री जान्हवी कपूर ने वायोफिक 'गुंजन सक्सेना: द कारगिल गर्ल' में शीर्षक भूमिका को निभाया था। इस किरदार को बजह से वह एक कलाकार के तौर पर खुद को बेहतर ढंग से जान पाई हैं। जान्हवी का कहना है कि इस फिल्म के माध्यम से मैंने एक एक्टर के तौर पर खुद को बेहतर ढंग से जाना है। इसके चलते मुझमें एक अलग तरह का कॉन्फिडेंस आया है या फिर यह शायद मुझ पर गुंजन मैडम की कहानी और उनकी सशक्तता का असर है। मैंने आगे बढ़ने की प्रक्रिया को इंजॉय करना सीखा है। बता दें कि इस फिल्म को शरण शर्मा द्वारा निर्देशित किया गया है, जो गुंजन सक्सेना की जिंदगी पर आधारित है।



सारा अली खान ने कहा हर शुक्रवार को बदलती रहती हैं यहां सितारों की तकदीरें

बॉलीवुड अभिनेत्री सारा अली खान का कहना है बॉकि, मुझे स्टारडम की चाहत नहीं है। अभी तक मैंने फैंस शब्द का इस्तेमाल नहीं किया है, स्टार शब्द का उपयोग नहीं किया है। मैं इन सभी चीजों पर यकीन नहीं रखती हूँ क्योंकि हर शुक्रवार को यहां सितारों की तकदीरें बदलती रहती हैं। सारा ने आगे कहा, मेरे खयाल से एक आपकी नीयत ही ऐसी चीज है, जो मायने रखती है। आपको जो नीयत होती है वो मेटर करता है और कहीं न कहीं जो आपकी शिदत, पैशन और जुनून होता है वो मेटर करता है। इनके अलावा सारी चीजें बदलती रहती हैं और बदलती रहेंगी। अभिनय की बात करें, तो सारा हाल ही में वरुण धवन के साथ फिल्म 'कुली नंबर 1' में नजर आई हैं। इसके अलावा, आने वाले समय में वह अक्षय कुमार और धनुष के साथ आनंद एल. राय की फिल्म 'अतरंगी रे' में नजर आएंगी। बता दें कि सारा अपने महज दो साल लंबे करियर में ग्लैमर की दुनिया की चकाचौंध और प्रशंसकों के प्यार से रूबरू हुई हैं। अभिनेता सैफ अली खान और अमृता सिंह की बेटी सारा इंडस्ट्री के तैर-तरीकों से बचपन से ही वाकिफ है, हालांकि वह खुद स्टारडम में यकीन नहीं रखती हैं।



रणवीर और महेश बाबू ने की एक-दूसरे की तारीफ

बॉलीवुड अभिनेता रणवीर सिंह और महेश बाबू हाल ही में एक विज्ञापन शूट के लिए एक-दूसरे का सहयोग किया है। इसके बाद रणवीर ने महेश बाबू को अपने साथ काम करने वाले सबसे अच्छे सज्जनों में से एक बताया और तेलुगु अभिनेता ने भी उनकी तारीफ में चार चांद लगा दिए। रणवीर ने इंस्टाग्राम पर सेट से महेश के साथ एक तस्वीर पोस्ट की। इस तस्वीर में दोनों एक्टर्स को चैट करते हुए दिखाई दे रहे हैं। इस शोयर तस्वीर को कैप्शन देते हुए रणवीर ने कहा कि सबसे अच्छे सज्जनों में से एक के साथ मुझे सहयोग करने का सौभाग्य प्राप्त हुआ। हमारी बातचीत हमेशा समृद्ध होती है। वही भाई महेश गार्क को प्यार और सम्मान। दूसरी तरफ महेश बाबू ने भी रणवीर की तारीफ करने के लिए इंस्टाग्राम स्टोरीज पर पोस्ट लिखा। उन्होंने लिखा कि रणवीर भाई आपके साथ काम करके बहुत अच्छा लगा। दोनों की भावनाएं एक जैसी हैं। बता दें कि रणवीर की इस पोस्ट को अब तक 6 लाख से भी अधिक लाइक्स मिल चुके हैं।

'विक्रम वेधा' में नजर आएंगे सैफ और ऋतिक

बॉलीवुड अभिनेता ऋतिक रोशन और सैफ अली खान जल्द ही 2017 की तमिल सुपरहिट फिल्म 'विक्रम वेधा' के हिंदी रीमेक में नजर आएंगे। इस फिल्म में ऋतिक गैंगस्टर का किरदार निभाएंगे, जबकि सैफ पुलिस अधिकारी की भूमिका में नजर आएंगे। वहीं, पुलिस अधिकारी विक्रम के किरदार में आर माधवन दिखाई दिए हैं। हालांकि, तमिल फिल्म में गैंगस्टर की वेधा की भूमिका विजय सेतुपति ने निभाई है। खबर है कि हिंदी रीमेक में इससे पहले बॉलीवुड सुपरस्टार आमिर खान गैंगस्टर वेधा के किरदार के लिए चुने गए थे, लेकिन आमिर ने इसमें काम करने से मना कर दिया है, जिसके बाद ऋतिक को इसमें शामिल किया गया। बता दें कि बॉलीवुड रीमेक को पुष्कर-गायत्री द्वारा निर्देशित किया जाएगा।



